
Н1: У Србији се одавно примењује рецепт Себастијана Курца - државни новац се усмерава на таблоиде за глорификацију власти, али је оставка немогући сценарио
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И док у Србији нико не сноси одговорност због афера и скандала, аустријски канцелар
Курц платио је цену сарадње његове странке са аустријским медијима. Управо су медији
у фокусу ових дана у Србији, јер се кроз њих провлаче афере "Јовањица" и
"Прислушкивање", коју таблоиди и власт покушавају да прикрију. Тако су на пример за
премијерку много важнији "Веритас папири" Информера, него "Пандорини папири" на
којима је радило 600 истраживачких новинара широм света.
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Можда се на крају испостави и као привремена, али је оставка. Себастијан Курц се
повукао са канцеларске функције, чим је осумњичен да је јавним новцем плаћао
аустријске медије у замену за фаворизовање њега и његових сарадника из странке.

  

Аустријски новинар Макс Цирнгаст за Н1 каже да не зна да ли ће Курц бити проглашен
кривим, јер такви процеси могу да потрају.

  

„Али политички говорећи, није ми јасно како Курц мисли да се извуче из овога. Чврсти
докази се налазе у телефонским порукама, а не можеш негирати да не познајеш неке
људе, које у ствари, и те како добро познајеш“, истиче он.

  

Сатиричар и маркетиншки стручњак Војислав Жанетић саркастично се осврнуо на случај
који ових дана потреса Аустрију:

  

„Државни новац усмеравао на таблоиде!? Замислите! Па, ја нисам чуо за земљу у којој
се тако нешто, таман посла, за мене је то преседан у европској медијској и политичкој
ситуацији да се такве ствари раде.“
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  Саркастичан коментар као замена за закључак да је немогуће да се у Србији догодислучај Курц, иако се већ поменути аустријски рецепт овде и те како примењује, јертаблоиди добијају милионе кроз државно финансирање медија.  Новинар Ђорђе Влајић указује да се то не односи само на „штампане ствари накиосцима, већ имамо и таблоидизацију електронских медија“.  „Тако да су неке телевизије са националном фреквенцијом, у последње време их је више,су пропагандна машинерија и медијска батина власти – глорификују власт и млате свекритичаре и противнике власти“, подсећа он.  Влада више верује папирима Информера  Од „Пандориних папира“ које је после годину и по дана проучавања готово 12 милионафинансијских докумената, објавио међународни конзорцијум од 600 истраживачкихновинара, за власт у Србији неупоредиво су важнији „Веритас папири“ таблоидаИнформер.  Премијерка Ана Брнабић сматра да у „Пандориним папирима“ нисмо видели ништа ново уодносу на раније „Панама папире“.  „Дакле, рециклиране информације о становима Синише Малог. Оно што нисмо знали, тоје оно што видимо у ‘Веритас папирима’, а то је да је компанија Мултиком ДраганаЂиласа за пет година дала два милиона евра медијима, новинарима, аналитичарима“,наводи председница Владе.  Жанетић оцењује да се тиме покушава направити тзв. дупло књиговодство. „Ако имаовима, мора постојати још нешто још некима“, указује он.  И док се афере свакодневно ређају, Жанетић закључује: „Као код Тита – власт признајесамо суд своје партије“.  (Н1)  
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